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Exercice 1

1/1.1 7 étant suffisamment petit, on peut écrire :

v = Gn—lGn+1 :Xn+1_xn—1 et a :Vn+1_vn—1
"t — the 2t n 2t

Gn Go |G |G, |Gs |Gy |Gs |Gs

t,(s) o |1 [2 [3 |4 |5 |6

Xcm) |0 [1,2 [2,65[4,30]6,30]8,40] 10,80

Vam/5) NN 0,22 | 0,26 | 0,30 | 0,34 | 0,38 ZH,

an(m./s%) N\ 0,67 | 0,67 | 0,67 7

1.2 a=0,67 m.s = constante et le produit a.v >0, le mouvement de G est rectiligne
uniformément accéléré.

2/2.1 Vitesse du mobile

R
dv
aza s>v=at+v,=067t+v,
P 3
2.2 Vitesse initiale x

vy =v —0,67tat = 27 parexemplev=0,26 m.s™.
vy = 0,26 —0,67x0,12=0,18 m.s?!
2.3 Le mobile n’a pas été abandonné en GO car v, # 0.

3/3.1 Accélération du mobile



Systeme : mobile de masse m

Référentiel : terrestre supposé galiléen

Bilan des forces :

P: poids du mobile ; R: réaction de la table

Théoréme du centre d’inertie

P+R=m.d

Projection sur I'axe Ox : mgsina = m.a, avec a, = a
= a = gsina

3.2 Valeur de I'angle

_ . . _a _ o
a—gsmazsma—; =>a =4°

Exercice 2

1.a Intensité efficace du courant :

u .
I:zou Z=r’+ (Lw)2avecw =2nN=> 1 =0,472 A

b. Différence de phase entreu et i :
tanp == =0,785 = ¢ = 38° = 0,665 rad
C. U est en avance par rapport aicar tang > 0.

2/a. Impédance du dipble :

1\2 ..., i
Z'= \/rz + (Lw — a) différence de phase cosg’ = —

b. Pour N’=1000Hz

Lw’=2nN’=157Qet$= L _—-1060

2nNIC

1 <.
Lw' > o alors ¢’ >0 et UAB est en avance par rapport a i.



Z'=5182 =520,

cosp' = % =0,192 = ¢' =789°=138rad
UI

I'==-=288.10"2A
Z

c. Alarésonance d’intensité, on a:

1

2 — — —
LCwi =1 =N=_——=822Hz
s , ur 1,5
d. Intensité a larésonance : | = —=5= 0,15 A

e. Tension maximale aux bornes du condensateur :

|
Ue = Zcly = m =194V,



